

Звіт
про періодичне відстеження результативності наказу
Фонду державного майна України від 22.05.2018 № 675
«Про затвердження Порядку подання та розгляду заяв про включення
об’єктів права державної власності до відповідного переліку об’єктів
великої або малої приватизації, що підлягають приватизації»

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Фонду державного майна України від 22.05.2018 № 675 «Про затвердження Порядку подання та розгляду заяв про включення об’єктів права державної власності до відповідного переліку об’єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації» зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 червня 2018 року за № 730/32182 (далі – Наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Фонд державного майна України (далі – Фонд).

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття Наказу є затвердження Порядку подання та розгляду заяв про включення об’єктів права державної власності до відповідного переліку об’єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації (далі – Порядок), який регламентує процедуру подачі заяв потенційними покупцями до державних органів приватизації, що у свою чергу дозволяє їм стати учасником приватизаційного процесу на його початковому етапі.

Таким чином, Наказ забезпечує виконання статті 2 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» в частині відкритості та прозорості приватизаційного процесу і дотримання принципів приватизації.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюються раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Період відстеження результативності з 01.01.2021 по 31.12.2023.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження результативності

Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи отримання даних

Результативність Наказу відстежувалася на основі даних та припущень, визначених під час проведення аналізу регуляторного впливу проєкту Наказу.

Дія регуляторного акта поширюється на потенційних покупців, які мають бажання стати учасниками приватизаційного процесу.

Відповідно до Порядку заявниками можуть бути потенційні покупці - фізичні особи (громадяни України, іноземні громадяни) або юридичні особи (юридичні особи, зареєстровані на території України, юридичні особи інших держав).

Заповнені заяви потенційні покупці подають до державних органів приватизації за місцезнаходженням об'єкта, що приватизується.

Державний орган приватизації, до якого надійшла заява, одночасно із зверненням до уповноваженого органу управління об'єктом державної власності надсилає до Фонду копії відповідного звернення, заяви та доданих до неї документів.

Дані для відстеження результативності були одержані шляхом ведення Фондом моніторингу наданих регіональними відділеннями Фонду поданих та зареєстрованих заяв про включення об'єктів права державної власності до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Під час відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

1) рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

2) кількість поданих та зареєстрованих заяв про включення об'єктів права державної власності до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації;

3) кількість об'єктів права державної власності, включених до переліків об'єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації, на підставі поданих заяв.

Показники результативності дії регуляторного акта під час проведення аналізу його регуляторного впливу за період з 01.01.2021 по 31.12.2023 наведено в таблиці 1.

Таблиця 1

Показник результативності	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень Наказу високий – Фондом забезпечено оприлюднення на офіційному вебсайті Фонду (http://spfu.gov.ua/), а також Наказ є у вільному доступі у мережі Інтернет та у інформаційно-правовій системі ЛІГА:ЗАКОН. Покрокова інструкція, як самостійно ініціювати включення об'єктів до переліку приватизації, розміщена за посиланням: https://privatization.gov.ua/about-iniciacija-privatizacii/ .		
Кількість поданих та зареєстрованих заяв, шт.	470	187	269
Кількість включених до переліків об'єктів великої або малої приватизації, од. (з числа поданих)	72	35	72

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За період з 01.01.2021 по 31.12.2021 потенційними покупцями подано 470 заяв про включення об'єктів права державної власності до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації. За результатом розгляду заяв до переліків об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації, включено 72 об'єкти, що становить 15 % загальної кількості поданих заяв.

За період з 01.01.2022 по 31.12.2022 потенційними покупцями подано 187 заяв про включення об'єктів права державної власності до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації. За результатом розгляду заяв до переліків об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації, включено 35 об'єктів, що становить 19 % загальної кількості поданих заяв. Зменшення кількості поданих заяв у 2022 році обумовлено військовою агресією російської федерації проти України та введенням з 24 лютого 2022 року воєнного стану.

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 потенційними покупцями подано 269 заяв про включення об'єктів права державної власності до відповідного переліку об'єктів великої або малої приватизації, що підлягають приватизації. За результатом розгляду заяв до переліків об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації, включено 72 об'єкти, що становить 27 % загальної кількості поданих заяв.

Якісні та кількісні показники результативності регуляторного акта вказують на високий рівень поінформованості юридичних та фізичних осіб з

основними положеннями Наказу, що надає можливість залучити більшу кількість потенційних покупців до процесів приватизації.

За рахунок високого рівня поінформованості потенційних покупців щороку збільшується відсоток включених об'єктів до переліків об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації, за результатами опрацювання заяв від потенційних покупців.

Звіт про періодичне відстеження результативності Наказу підготовлено Управлінням супроводження процесів приватизації Департаменту управління приватизацією Фонду державного майна України (01601, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, тел. 200-34-63).

Голова Фонду

Віталій КОВАЛЬ